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Vážení spoluobčané, 
 

Lesy České republiky pokračují v opravě koryta Papákova potoka. V květnu bylo dokon-
čeno kácení dřevin a v červnu zhotovitelská firma začne pracovat na úpravě koryta. Před 
realizací stavby byly provedeny simulace povodní na daném úseku potoka. Na základě zís-
kaných dat je zřejmé, že při současném stavu koryta dochází k vyletí potoka již při pěti-
leté povodni. Projekt není koncipován tak, aby z daného úseku udělal betonové koryto, ale 
počítá se s opevněním těch břehů, kde je vysoké riziko eroze a poškození soukromých ma-
jetků. Po dokončení realizace bude koryto schopno pojmout dvacetiletou povodeň.  
 
 
 

Oslovili jsme tři firmy na opravu chodníkového tělesa na ulici Sportovní.  Jde o úsek ve-
doucí ke katolickému hřbitovu dlouhý 146 metrů, u kterého došlo k uvolnění obruby a ná-

slednému rozjetí chodníku. Nejvýhodnější nabídku podala firma Art beton s.r.o. s cenou 244 236 Kč bez 
DPH. Práce na opravách by měly být dokončeny ke konci měsíce června. Prosím občany o zvýšenou opatrnost 
při pohybu okolo staveniště.  
 
 

V současné době běží výběrové řízení na opravu místních komunikací v obci. Obec poptává opravu 21 loka-
lit, kde předpokládaná cena oprav činí 2 201 905 Kč s DPH. Termín zahájení realizací je 15.7.2024. V případě 
zájmu vysoutěžené firmy, budeme občany informovat s možností poptávky vlastních realizací.  

 

                      Adam Kučera, starosta obce 

Vážení spoluobčané, 

na tomto místě chci poděkovat členům TJ Mořkov i všem dobrovolníkům, kteří se podí-

leli na průběhu 48. ročníku Pochodu okolo Mořkova. Akce se vydařila a všichni účast-

níci byli spokojení. Zaznamenali jsme povzdech, že některým z vás chyběl stánek                   

u „Strážnice“ a tak vám slibuji, že příští rok opět s panem starostou Adamem Kučerou 

budeme tam.  

 

 

V neděli 12. května jsme oslavili ve Spole-

čenském domě Mořkov Svátek matek. Vě-

řím, že se vám program líbil a růžička od 

obce udělala radost. Děkuji za kulturní ko-

misi obce všem žákům a pedagogům za 

krásný program. 

 

 

 

 

V neděli 19. května jsme přivítali 11 nových občánků naší 

obce. Zpestření programu připravila Martina Kudělková s 

dětmi a i zde děkuji. 

 

 



3 

 

Na úvodní stránce dnešního  zpravodaje si můžete přečíst program letošního dne 

obce. Po dozkoušení organizace na místě za Orlovnou a v areálu TJ Mořkov, jsme 

se rozhodli, že i v letošním roce uspořádáme den obce zde.  

Kromě bohatého programu se můžete těšit na skvělé občerstvení od našich spolků. 

Dále doprovodný program se skákacími hrady, kolotočem a kolem štěstím. 

22. května navštívili žáci naší 

ZŠ Mořkov Poslaneckou sně-

movnu Parlamentu České 

republiky. Bylo mi ctí naše 

žáky sněmovnou provést a 

také jim přiblížit chod sně-

movny. Po prohlídce se vydali do budovy Senátu, kde 

se jim věnovala senátorka Ivana Váňová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velkou radost jsme jistě prožívali společně také z úspěchu 

našich hokejistů na letošním Mistrovství světa, byl jsem 

hrdý a také rád, že jsem v O2 aréně v Praze viděl Českou 

vlajku s označením Mořkova a že jsem se potkal i s našimi 

spoluobčany.      

   Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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Městský úřad Nový Jičín stále hledá nové pěstouny 
 
Náhradní rodinná péče má v našem kraji dlouholetou tradici, a 
přestože počet náhradních rodičů v posledních letech výrazně 
neklesá, stále existují děti, kterým se ji zajistit nedaří. Náhrad-
ní forma péče poskytuje dětem, které nemohou žít 
z nejrůznějších důvodů s vlastními rodiči, láskyplné a bezpeč-
né prostředí, zajišťující jejich příznivý bio-psycho-sociální 
vývoj. V současné době jsou pouze zřídka umísťovány do 
náhradní rodinné péče děti, kterým oba rodiče zemřeli. V na-
prosté většině se jedná o tzv. sociálně osiřelé děti, které sice 
mají zpravidla alespoň jednoho z rodičů, ale ti se o ně nechtějí 
nebo nemohou z nejrůznějších důvodů postarat.  
 

Péče o děti v jiném výchovném prostředí než v jejich biolo-
gické rodině, se v České republice uskutečňuje v těchto práv-

ních režimech: osvojení (dříve adopce), svěření do péče jiné osoby (svěřenectví), poručenství s osobní péčí, pěstounská péče na pře-
chodnou dobu (někdy označovaná jako krátkodobá pěstounská péče), pěstounská péče (zprostředkovaná/cizí nebo nezprostředko-
vaná/příbuzenská). 
 
V tomto článku se budeme stručně zabývat problematikou pěstounské péče, konkrétně pak zprostředkované (tzv. cizí) pěstounské 
péče, kterou zajišťují pěstouni zařazeni do evidence osob vhodných stát se pěstouny.    
 
Jedná se o druh státem garantované a kontrolované formy náhradní rodinné péče, která zajišťuje odbornou pomoc a podporu, dosta-
tečné hmotné zabezpečení dítěte i přiměřenou odměnu těm, kteří o něj pečují. 
 
Jak tedy postupovat, když máte zájem stát se pěstounem?  
 

Prvním krokem je získání relevantních informací o problematice. K tomu může dobře posloužit následující zdroj: 
www.dejmedetemrodinu.msk.cz. Dále je možné domluvit si schůzku na oddělení sociálně-právní ochrany dětí (dále jen OSPOD), 
kde Vám bude podrobně vysvětlen celý proces zařazení do evidence, budou Vám zodpovězeny veškeré dotazy.  
 
Jestliže budete rozhodnuti stát se pěstounem, je dalším krokem podání žádosti na předepsaném formuláři. Žádost se podává u místně 
příslušného orgánu sociálně-právní ochrany dětí. Žádost si můžete stáhnout na webu našeho města: www.novyjicin.cz/mestsky-
urad/zadosti-a-formulare/, rovněž ji můžete obdržet při osobním setkání s pracovníky OSPOD.    
 
Po podání žádosti Vás čeká návštěva sociální pracovnice OSPOD za účelem provedení sociálního šetření. Při něm pracovnice poklá-
dají celou řadu otázek směřujících k poznání stávajícího rodinného systému. Součástí dokumentace je zpráva o zdravotním stavu, 
opis z rejstříku trestů, kopie občanského průkazu, sociální zpráva apod. Pracovnice postupují veškerou dokumentaci na krajský úřad.  
 

Krajský úřad dále zajišťuje psychologické posouzení žadatele a jeho odbornou přípravu na ,,profesi“ pěstouna. Příprava osob vhod-
ných stát se pěstouny obsahuje např. sebepoznání žadatele, poznání a naplňování potřeb dítěte, komunikace s dítětem, možnosti 
uspokojování citových, vývojových, sociálních a vzdělávacích potřeb dítěte, základní právní rámec náhradní rodinné péče.   
 

Krajský úřad následně rozhodne o zařazení žadatele do příslušné evidence osob vhodných stát se pěstounem a může se zahájit pro-
ces hledání vhodného dítěte pro konkrétní rodinu.    
 

Možnost telefonické konzultace nebo sjednání osobní schůzky: Městský úřad Nový Jičín, oddělení sociálně-právní ochrany dětí, 
Divadelní 1, Nový Jičín, tel: 556 768 336, 556 768 335 
 

 
 

Mgr. Richard Pešat 
vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí  

 

Pozvánka na Zastupitelstvo obce Mořkov  

 

dne 17. 6. 2024 v 17:00 hodin v salonku Společenského domu Mořkov. 

Program bude zveřejněn na úřední desce. 
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Životní jubilea občanů Mořkova v červnu 2024 

50 let  Dagmar Jakubu  Silvie Lacinová  Jarmila Černochová 
  Zdeněk Cihlář  Pavel Skalka   Soňa Zahradníková 
  Pavel Kudělka  Marcel Urban  
 
 

55 let  František Pavelka 
 
 

60 let  Radim Poledník  Petr Kyselý   Vlasta Staňková 
  Ilona Mičková  Pavla Pítrová  
 
 

65 let  Pavel Horák   Jitka Mičková  Petr Szkandera 
  Jana Hertlová  Vlasta Janiczková    
 
 

70 let  Ludmila Černochová Růžena Kociánová  Anna Geryková 
  Alena Hýlová   

 
75 let   Miluška Zichová  Věra Pítrová 

 
81 let  Magdaléna Géryková 

   
84 let  Marie Mičková  Josef Pítr   Libuše Macíčková 

 
86 let  Ludmila Slačálková   

 
87 let  Božena Fidlerová 
 
 

 

Úmrtí 

                 

Anna Kučerová ( 95 let ) 

Narodil se 
 

Alfred Sýkora 

Simeon Simak  

Rodičům blahopřejeme k narození dítěte.  
 

Alfredovi a Simeonovi 
přejeme do života hodně lásky, štěstí a radosti. 



9 

 

 

Zprávičky ze školky 

DEN MATEK V MŠ 

K oslavám Dne matek se přidaly i děti v mateřské školce. Pro maminky si  připravily pohád-

ku, písničky, básničky i taneček. Nechybělo pohoštění, dárek s přáníčkem a  sladká pusa k 

tomu! 

 

 

Ohlédnutí za pochodem Okolo Mořkova 

 

48. ročník pochodu Okolo Mořkova organizovaný Klubem českých turistů se díky krásnému slunečnému dni mohl pochlubit obrov-

ským počtem účastníků. 

Počasí jako na objednávku lákalo v sobotu do přírody. Místní obyvatelé i příchozí ze vzdálenějších končin si vybírali z několika 

tras. Nejmenší v doprovodu rodičů čekala procházka dlouhá 5 km, zpestřená několika zábavnými úkoly. Pro starší účastníky  jsme 

připravili trasy 10, 16, 25 i 35 km. Všechny nabízely výlet do chráněné krajinné oblasti Beskydy a přírodní rezervace Trojačka. Pod-

le délky trasy následovalo i několik kontrol, 

 z nichž nejoblíbenější určitě byla K3 na lovecké chatě s občerstvením.  

Celkem se na všech trasách prezentovalo 995 účastníků, z toho 487 místních. Trasa 5km: 189, 10 km 332, 16 km 349, 25 km 83, 35 

km 42 účastníků. Všichni účastníci obdrželi diplom a placku na památku. Z prezentovaných účastníků byli vylosováni výherci drob-

ných cen. Nejvzdálenější( Kladno) nejmladší a nejstarší účastník obdrželi hodnotnou cenu. Ke zdárnému průběhu akce pomáhalo 64 

pořadatelů. Účastníci pochodu kladně hodnotili naše služby pestrého občerstvení jak na lovecké chatě “Kaluž”, tak i v cíli pochodu. 

K dobré náladě přispěla živá hudba v podání Moniky Byrtusové.  

Touto cestou děkujeme za spolupráci Obecnímu úřadu Mořkov a všem našim sponzorům a příznivcům, občanům, mládeži a dětem 

za hojnou účast.   

Velmi kladně hodnotíme ukázněné chování účastníků v přírodě. Pochod byl dobrou propagací turistiky, naší obce a tělovýchovy.  

“Pěkný pochod, skvělá organizace, krásná příroda a nádherné výhledy, přijedeme k Vám zase! “ věta mnoha účastníků pochodu. 
 

      

          Výbor KČT Mořkov - Lenka Kociánová 
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Zprávy ze školy 

 
Den Země 
 
Ve dnech 22. 4. – 24. 4. 2024 probíhaly v naší škole projektové dny zaměřené na ekologii a 

životní prostředí. Cílem bylo podpořit ochranu životního prostředí. Žáci v těchto dnech plnili 

nejrůznější úkoly, doplňovali pracovní listy, hráli hry, řešily skládačky i rébusy vše se zaměře-

ním na životní prostředí.  Součástí těchto dnů proběhla i akce Ukliďme Česko. Každá třída si 

vytipovala úsek, který uklidí a vyčistí. Žáci se tak aktivně podíleli na úklidu své obce.  
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Máte v rodině nebo ve svém okolí člověka, který 
hůře slyší? 
Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k 
čemu slouží? Potřebujete vyřídit sluchadlo a nevíte, 
zda máte nárok na finanční příspěvek, a jak žádost o 
něj vyřídit? 
Organizace Tichý svět, o. p. s., která má kontaktní 
místo i v Ostravě, poskytuje zdarma podporu lidem se 
sluchovým a kombinovaným postižením po celé ČR, 
včetně Moravskoslezského kraje. Klienty podporuje 
například ve vyřizování finančních příspěvků, invalid-
ních důchodů, průkazů ZTP či pořizování kompenzač-
ních pomůcek. Své služby nabízí nejen neslyšícím, ale 
i osobám, které o sluch přišly náhle či lidem s postup-
nou ztrátou sluchu. 
Pro konzultace a další informace se můžete obrátit na 
Mgr. Bc. Alenu Hegerovou.  
 
e-mail: alena.hegerova@tichysvet.cz 
 
telefon: 702 158 110 
 

 
    Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na adrese: Zeyerova 110/12, Ostrava 702 00. 

Mistrovství  České republiky v ploutvovém plavání 2024 
 
Třetí květnový víkend jsme já a moje mladší sestra Lucie vyrazily spolu s ostatními 
ploutvaři z Laguny Nový Jičín do Pardubic, kde  spolu závodily  všechny kluby z České 
republiky. 
Tentokrát jsme se s Lucií nejvíce těšily, na závod 1500 m s monoploutví, jelikož jsme vědě-
ly, že budeme spolu plavat v poslední rozplavbě, což se nám ještě nikdy nepoštěstilo. Sestře 
se podařilo vybojovat v tomto závodě své první dorostenecké zlato na MČR a já ve své ka-
tegorii získala místo druhé. Při vyhlašování vítězů bez rozdílu věku, jsme si tak spolu popr-
vé stouply na stupně vítězů  - já na 2. místo a Lucie na třetí.  
Tento rok jsme si také spolu s Lucií poprvé zaplavaly ve dvou ženských štafetách na 
4x100m a 4 x 200m, z kterých jsme získaly bronzovou a stříbrnou medaili. 
Z ostatních závodů (50m, 400m a 800m) jsem si přivezla 3. a 2. místa a Lucii se podařilo 
vybojovat ve své kategorii na 800m 4. místo a 400m 5. místo. 
Jelikož jsem z důvodu nemoci nemohla 6 týdnů trénovat, mé výsledky na MČR nedopadly 
podle mých představ, ale mám radost ze sestry, která si zaplavala krásné osobáky a konečně 
získala svou první zlatou medaili. 
                                                                                                                                             
        Zuzana Fabíková 
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14. 5. 2024 se konala Valná hromada TJ Mořkov, z.s., přinášíme Vám zprávy jednotlivých oddílů, asociací a odborů 
Zpráva oddílu šachu za rok 2023 
K 1.1. 2023 byl stav členské základny oddílu šachu 22 členů. Během roku jsme přijali dva nové dospělé členy, oddíl opustil jeden 
žák. Matěj Plecháček. Výrazný talent přestoupil do BŠŠ FM, kde bude mít lepší podmínky pro svůj šachový růst. Výrazným způso-
bem oddíl posílil až v letošním roce a to přijetím dalšího počtu žáků. Aktuálně evidujeme 27 členů, z toho 13 členů -  mládeže do 18 
let.  
V sezóně 2022/2023 družstvo „A“, hrající krajský přebor, uhrálo v této soutěži 8. Místo. Družstvo „B“ v OP skončilo šesté. Kapitán 
tohoto týmu měl za úkol začlenit co nejvíce mladých hráčů do soutěže, avšak z důvodu jejich nezájmu, s nevalným úspěchem. Toto 
se podařilo až v nedávno dokončené sezóně s novým mládežnickým obsazením, které postoupilo z šachového kroužku do družstva 
dospělých. Vytvořili jsme pro OP družstvo mládeže, které uhrálo při premiéře v této soutěži 7. místo. Obavy, že budou problémy 
s přechodem do hry jiné kategorie byly liché. Hráči maximálně využívali čas, hráli velice dobře.  Nejlépe hráli Sofie Zelenková a 
Matěj Plecháček, uhráli shodně 50% bodů, za nimi Roman Volek 44,4%. Toto bylo družstvo „C“. Družstvo „B“ skončilo ve stejné 
soutěži druhé. A protože už skončila i sezóna v kraji, mohu informovat o výsledku našeho prvního družstva. Toto skončilo v krajské 
soutěži na sedmém místě. Nově vede družstvo David Adamčík.  
Nyní bych chtěl poinformovat o mládeži. Tuto bych rozdělil do dvou skupin. První je šachový kroužek ve kterém eviduji 14 dětí a 
koná se vždy ve čtvrtek . Účast je různá, od 8 až právě po těch 14.  Ne všichni jsou ale členové oddílu. V tomto však mezi nimi ne-
děláme rozdíly. Kdo přijde, ten hraje. Je potěšující, že přicházejí jen tak, sami od sebe. Rovněž  turnajů okresní mládežnické ligy se 
zúčastní ti, kteří se přihlásí.  
Druhá skupina jsou vyspělejší hráči, kteří už hrají i tu soutěž dospělých. Tito  trénují v pátek, na toto navazuje trénink dospělých. 
Předpokládám, že tuto skupinu doplní i hráči, kteří opustí letos základní školu. Všichni tito hráči, kteří už nyní hrají soutěž dospě-
lých,během roku výkonnostně vyrostli. Adam Černoch, Jakub Gavenda, Roman Volek, Matěj Plecháček, který hostoval z BŠŠ F-M 
a v neposlední řadě Sofie Zelenková. Právě tato výkonnostně šla velice nahoru. Za uplynulé dva roky absolvovala velké množství 
turnajů. V poslední době vyhledává turnaje se silným obsazením. Přebor Moravy a Slezska, mistrovství Česka / zde v kategorii dívek 
16 let obsadila 17. příčku/, dále velice silně obsazený memoriál Jana Kováře v Hošťálkové, kde startoval mj. český nejlepší  hráč 
velmistr David Navara, ostravský koník a další. V GP rapid kraje obsadila 3. Místo. Není divu, že si ji všimli i ve F-M, kde letos 
přestoupila. Jsme dohodnuti, že z F-M budou oba Matěj i Sofie u nás hostovat. Je předpoklad, že v BŠŠ dojde u nich k dalšímu vý-
konnostnímu růstu.  
Tím, že řada silných hráčů opustila ZŠ, v soutěži družstev škol se jim až tolik nevedlo. Nicméně, nemohu si vynachválit spolupráci 
se ZŠ, jmenovitě s paní ředitelkou. Pomáhá nám s rozjezdem kroužku na podzim, je vstřícná k organizaci šachových turnajů. Takže 
moc děkujeme. 
Oddíl, kromě soutěže družstev, organizuje ještě další turnaje – ve škole, OML, vánoční turnaj, přebor škol. Dále se naší hráči zúčast-
ňují i turnajů jednotlivců. Nicméně hlavní činnost spočívá v soutěži družstev.  
Stejně jako v předchozím roce i v roce 2023 jsme hospodařili se schodkem, tentokrát ve výši cca necelých 2 000 Kč, přitom schodek 
by byl ještě vyšší, nebýt turnaje přeboru škol čtyřčlenných družstev, kde jsme vydělali díky Honzovi Fabíkovi 3  000 Kč. Proto jsme 
požádali o navýšeni dotace od obce, dále jsme na zvláštní schůzi rozhodli o zvýšení členských příspěvků, neboť i naše nadřízené 
orgány -celostátní svaz upravil odvody za člena, pochopitelně nahoru. Ani letos se situace ve financích nevyvíjí moc dobře a to přes-
to, že nám obec vyšla v požadavku na zvýšení dotace vstříc. Důvodem je zejména zvýšená činnost mládeže a postavení dvou druž-
stev do OP, v letošním roce navíc nákladově přibude školení a seminář rozhodčích.  
Závěrem mi dovolte, abych poděkoval zejména obci za dotaci na činnost, za používání hrací místnosti pro zápasy, tréninky i turnaje, 
případně i sálu rovněž pro velké turnaje. Ještě jednou děkuji škole. Tradičně musím poděkovat všem, kteří se podílejí na chodu oddí-
lu – výboru oddílu, kapitánům družstev a trenérům. Zvlášť děkuji Honzovi Fabíkovi za řízení zápasů a turnajů, i za práci jednatele, 
kde nemá v tomto konkurenci. 
 
V Mořkově 14.5.2024 
Děkuji za pozornost, za oddíl šachu Václav Černoch, předseda 

Zpráva o činnosti Odboru KČT pro TJ Mořkov za rok 2023 pro výroční členskou schůzi odboru konanou 14.5.2024 

Členská základna  
Ke konci roku 2023 měl náš odbor   82 členů, když to rozdělíme, tak je  
42 dospělých, z toho 17 mužů, 25 žen  
31 seniorů z toho 14 seniorů (od 62 let), 17 seniorek (nad 60 let) 
3 juniorů do 26 let 
1x ZTP 
rodinná známka 2xRZ nositel, 3xRZ člen 
 

Činnost odboru 
Činnost odboru řídil osmičlenný výbor, konáno bylo  8 výborových schůzí. Propagaci našeho odboru přes webové stránky a vývěsní 
skříňku zajišťovali Petr Rýdl, Luděk Kučera a Vojtěch Erle.    
 Akce v roce 2023: 
Novoroční čtyřlístek 7.1. 
Skurečená  53. zimní sraz turistů 25.2. 
Mořkovský zajíc 1.4. 
Velikonoční pochod 10.4. 
Za pohledy z Rybí 30.4. 
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47. ročník POM 6. května 2023. Celý týden před konáním akce bylo velmi nestálé počasí, chladno, neustále dešťové přeháňky. I 
v den pochodu ráno zataženo, později i dešťové přeháňky. Teprve až v poledne se vše obrátilo v e prospěch akce. Obloha polojasná 
a podstatně tepleji. Samozřejmě, že všichni pookřáli, tj. pořadatelé akce i zúčastnění turisté. Celkem se na všech trasách prezentova-
lo 689 účastníků, z toho 253 mládeže a 463 dospělých. Místních bylo 344, tj. skoro 50%,  o 13% víc než v roce 2022. Ze všech pěti 
tras pochodovalo nejvíce turistů na 16 km – 253, z toho místních 127. Na trase 10 km - 225, z toho místních 106. Pro rodiče 
s malými dětmi byla připravena BABY TRASA  na 5 km s účastí 137, místních 83. Děti na sedmi stanovištích plnily různé úkoly za 
sladkou odměnu. Na dalších trasách, což je 25 km – 41, místních 20 a na 35 km 31 – místních 8.    Z prezentovaných účastníků byli 
vylosováni výherci drobných cen. Nejvzdálenější, nejmladší a nejstarší účastník obdržel hodnotnou cenu. Jen pro zajímavost, nej-
vzdálenějším účastníkem byla rodina Salonen z Finska.                                                                                                               Ke 
zdárnému průběhu akce napomáhalo 56 pořadatelů, vesměs členů odboru. Účastníci pochodu příznivě hodnotili i naše služby pestré-
ho občerstvení, jak na lovecké chatě „Kaluž“, tak i v cíli pochodu.  Při odpoledním vydařeném počasí mohli účastníci akce využít 
pěkného prostředí výletiště k odpočinku  i bohatého občerstvení připraveného pořadateli. K dobré náladě přispěla i živá hudba 
v podání Moniky Byrtusové.  
Chování účastníků v přírodě bylo ukázněné, nedošlo k jejímu poškozování. V průběhu akce nedošlo k žádnému úrazu. Ihned po 

skončení pochodu bylo odstraněno vlastní značení pochodu.  

 Pochod byl  dobrou propagací OKČT, TJ, obce Mořkov a naší Podbeskydské krajiny.  
 

Palackého stezka 52. ročník 20.5. 

Autobusový zájezd Solné doly Wieliczka , návštěva Krakowa 10.6. 
 

Autobusový zájezd Visalaje, Bílá – 17.6. - rodinná turistika 

Albrechtičky – 15.7. cykloturistika 

Autobusový pobytový zájezd – Český ráj – 23.8. - 27.8. - navštívená místa: Prachovské skály, Malá skála, Drábské 

                                světničky, Trosky,  Příhrazské skály a Drábské světničky, zámek Hrubá skála, Klokočské skály 

Bezručův výplaz na Lysou horu 10.9. 

Po zarostlém chodníčku 42. ročník – Hukvaldy 

Náš oddíl podporuje i činnost turistického kroužku, který navštěvují děti naší základní školy společně s rodiči. Zúčastnili se Novo-

ročního čtyřlístku, realizují vycházky do okolí pěšky i na kolech. 
 

Na závěr mi dovolte poděkovat za spolupráci OÚ Mořkov a všem našim sponzorům a příznivcům. 
 

Machač – Malokapacitní jatka s.r.o.              Tomspedit 

Slavomír Šigut – Dřevošigut                         Oldřich a Martina Kuncovi – SD Mořkov 

Řeznictví Jan Kučera                                       Konkys, Mořkov 

Renáta Pítrová – U Ogarů                              Alve, Veřovice 

Doprava Pavel, Ženklava                               Kučera Stanislav 

Prodejna trekové obuvi Mořkov Černoch Pavel Pekárna Černoch Veřovice   

Hospůdka U Bernarda, Nové domky Mořkov          

  ZŠ – uvaření čaje, žáci vypomohli s přípravou palačinek a kontrolami na stanovištích 

 Poděkování patří všem našim členům i příznivcům za obětavou výpomoc při pořádání POM, za účast na akcích pořádaných 
v letošním roce, za turistické výkony a propagaci turistiky a celé naši TJ. 
 Přeji Vám všem pevné zdraví, hodně kilometrů při LT, PT, CT, pěkné zážitky strávené s kamarády při poznávání krás přírody a 
radost z turistiky pod blankytně modrou oblohou. 
 

Lenka Kociánová 

Zpráva o činnosti ASPV při TJ Mořkov za rok 2023 

 Činnost Asociace sport pro všechny navazuje na snahy našich předchůdců přiblížit a zpřístupnit tělesnou výchovu a sport 
široké veřejnosti. Hlásíme se k odkazu dr. Miroslava Tyrše i jeho následovníků. Uvědomujeme si, že smysl přiměřeného 
pohybového režimu může být zcela naplněn jen ve spojení s racionální výživou a celkově dobrou životosprávou. V tomto 
širším rámci spatřujeme vysoký společenský význam sportu pro všechny jako racionální alternativy proti drogové závislos-
ti, asociálnímu chování a dalším negativním jevům.  

Co chápeme pod pojmem "sport pro všechny"? Nepohybujeme se na hranici lidských možností, vítězství v soutěžích nepo-
vyšujeme nad zdraví. Naším cílem je, prostřednictvím tělesné výchovy a sportu, získat a udržet dobrou kondici a zároveň 
se odreagovat od denních starostí.  

Nabízíme všem zájemcům pestrý výběr účinných pohybových aktivit: zdravotní cvičení, aerobic, odbíjenou a halovou ko-
panou, taneční výchovu a nově jógu.  

Naše členská základna měla v roce 2023  78 členů    
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V oddíle máme 4 cvičitelky, které se aktivně zúčastňují seminářů  

Rozpis cvičení a cvičitelé: 

aerobic a kondiční cvičení Jana Fabíková, Marta Fabíková pondělí 19-20 hodin                                                                                    

odbíjená – Lenka Jurášová  středa 19-20.30 hodin 

halová kopaná – Eva Cábová, Libor Macíček sobota 18-20 hodin 

staří páni - Evžen Falešník neděle 9.30-10.30 hodin 

tanečky – děti – Jana Fabíková úterý 17-18 hodin 

jóga – Elena Poledníková  pondělí 16.30-18 hodin 

 

 

Akce, kterých jsme se zúčastnili:  

Mořkovský zajíček 

Kopřivnice – bowling  

Mořkov – Pochod Okolo Mořkova  

Den matek 

Okresní pohár ve volejbale neregistrovaných žen v Bílovci 4. místo ženy,  

                                                           5. místo mix 

Zájezd na Visalaje, Staré Hamry – 17.6. 

Seminář cvičitelů 

Vánoční jarmark 

 

 
 
Na závěr mi dovolte poděkovat všem cvičitelům za jejich obětavou práci, OÚ a ZŠ za jejich podporu. Do další činnosti 
přeji všem hodně zdraví, mnoho sportovních úspěchů a plnou tělocvičnu. 
 

Zapsala Lenka Kociánová 
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Zájem o dovoz vody do bazénu cisternou výrazně roste!   
 

Ostrava, 10. 5. 2024 – Vodu do 435 bazénů loni navezly cisterny společnosti SmVaK Ostrava. Zájem obyvatel regionu o tuto službu mezi-
ročně výrazně vzrostl, téměř se zdvojnásobil. Důvodem je skutečnost, že vodárenská společnost nabízí osvědčenou a efektivní cestu, jak 
napustit zahradní bazén a vyhnout se sousedským sporům nebo problémům ve vodovodní síti. To vše za férovou cenu.  
 
Zahradní bazén je možné napouštět zdlouhavě z veřejné vodovodní sítě s rizikem řady nepříjemností, nebo zvolit pohodlnější a výhodnější cestu 
v podobě dovozu vody do bazénu cisternou. Tato varianta je výrazně rychlejší a nedotkne se negativně okolních odběratelů.  
 
Zájem o službu meziročně výrazně roste s tím, jak se rozšiřuje výstavba rodinných domů v moravskoslezském regionu. Ten byl v minulosti 
v některých jeho částech (Karvinsko, Havířovsko) typický vysokým podílem obyvatel žijících v bytech na sídlištích. Tito lidé v současnosti často 
hledají klidnější bydlení s odpovídajícím zázemím a vybavením mimo větší města blíže přírodě v blízkosti hor nebo přehrad. Socio-ekonomická 
situace a konkurence na trhu s vybavením pro trávení volného času navíc vedou k tomu, že řada lidí si bazény pořizuje na zahrady, chaty a chalu-
py. Češi tím potvrzují pozici velmoci v počtu zahradních bazénů na počet obyvatel. 
 
Nejvíce bazénů si lidé loni nechali navézt cisternou vodárenské společnosti na Frýdecko-Místecku (144) a Karvinsku (135). Nejméně jich 
bylo stejně jako v uplynulých letech na Novojičínsku (77) a Opavsku (79).  
 
Vodárenská společnost zjednodušila a zpřehlednila cenovou politiku služby – kromě bezplatné zákaznické linky je možné využít jednoduchý 

formulář na www.smvak.cz v sekci Nabídka služeb. Cena služby je dána objemem bazénu a vzdáleností, na kterou se musí transportovat. Napří-

klad při objemu bazénu sedm metrů krychlových a vzdálenosti do 10 kilometrů od provozního střediska je stanovena paušální cena 1 621 korun 

bez DPH. 

 

Jak správně postupovat při napouštění zahradních bazénů z vodovodní sítě? Které zásady dodržovat, aby se lidé vyhnuli zklamání v podobě zaka-

lené vody nebo předešli problémům ve vodovodní síti, čímž mohou rozzlobit obyvatele celé lokality, kde bydlí? Je efektivní napouštět bazén ze 

sítě, nebo je lepší svěřit celý proces do rukou profesionálů? 

 

„Problémy se mohou vyskytnout v momentě, kdy se rozhodne větší počet lidí v lokalitě napouštět prostřednictvím přípojky bazén ve stejný čas, a 

navíc ho chtějí mít napuštěný co nejrychleji. Při náhlém zvýšení odběru může dojít ke změnám hydraulických poměrů vyvolaným vysokou rychlostí 

proudění vody v potrubí. To má za následek uvolňování usazenin a zákal vody, který se může projevit v poměrně širokém okolí. Nárazové odběry 

mohou také způsobit pokles tlaku vody. To se negativně projeví u ostatních odběratelů, kteří můžou být omezeni v odběru,“ říká ředitel vodovodů 

společnosti SmVaK Ostrava Milan Koníř. 

Nepříjemným situacím lze předejít dodržováním několika základních pravidel. Bazén je vhodné napouštět pozvolna, klidně několik dnů a ideálně 

mimo odběrové špičky. Nejlépe přes noc ve všední den. 

„Jednoznačně doporučuji pohodlnější a efektivnější řešení. Když si lidé nechají dovézt vodu do bazénu cisternou, vyhnou se nepříjemnostem, 

které mohou potenciálně nastat. Budou mít navíc jistotu, že nebudou omezovat své sousedy a předejdou případným sporům. V loňském roce jsme 

ke spokojenosti našich odběratelů napustili 435 bazénů, zájem každoročně roste a v případě pěkného počasí očekávám, že letos bude atakovat 

hranici pěti set návozů,“ vysvětluje Koníř.  

 

Zájemci o dovoz vody k naplnění svého bazénu a autocisterny se mohou obrátit na zákaznickou linku SmVaK Ostrava 800 292 400, kde jim bu-

dou poskytnuty detailní informace o možnosti dodávky a ceně dle parametrů bazénu. Linka je bezplatná a je v provozu v pracovní dny od půl 

osmé ráno do pěti hodin odpoledne. 

 

Opatrnost je na místě také v případě, že si lidé napouštějí bazén ze své studny. Je žádoucí si nejdříve nechat ve specializované laboratoři prověřit, 

zda je voda ke koupání vhodná. Obrátit se je možné například na laboratoře společnosti VodoTech (www.vodotech.cz).  

„Kromě základních chemických ukazatelů, jako jsou hodnota pH nebo tvrdost vody doporučujeme sledovat také bakteriální znečištění, které by 

mohlo být příčinou nepříjemných kožních či zažívacích problémů. V případě vyšší tvrdosti vody dochází k reakci s prostředky k dezinfekci vody a 

mohou se vysrážet některé kovy. To má za následek nejen tvorbu vodního kamene a povlaků na stěnách bazénů, ale také nevzhlednou barvu vo-

dy,“ říká vedoucí laboratoří VodoTech Pavla Veselá. 

 

Společnost zároveň připravila přehledné instrukce, jak správně vzorky z bazénu odebírat, jaké náčiní pro odběr používat nebo jak ho dopravit do 

laboratoře, aby nedošlo ke kontaminaci a předešlo se riziku znehodnocení následné analýzy. „Vzorkovnice pro odběr vzorku vody poskytuje vý-

hradně laboratoř. Nesprávně připravená vzorkovnice může vzorek kontaminovat a znehodnotit výsledky analýzy. Před odběrem je nutné si umýt 

ruce. Vzorek se odebírá z hloubky přibližně 15 centimetrů pod hladinou a alespoň 30 centimetrů od okraje bazénu. Odebírá se těsně před trans-

portem do laboratoře. Pokud ho nelze dopravit do laboratoře bezprostředně po odběru, musí být skladován v temnu a chladu při teplotě 1-5 °C. 

Analýzy v laboratoři musí být započaty nejpozději do 24 hodin po odběru,“ vysvětluje vedoucí provozních laboratoří VodoTech Lucie Chlebková. 

Kontakt: 
Mgr. Marek Síbrt, manažer vnějších vztahů, mluvčí 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 
28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava. 
tel. 725 500 509 
e-mail:marek.sibrt@smvak.cz www.smvak.cz 

http://www.smvak.cz
mailto:marek.sibrt@smvak.cz
http://www.smvak.cz
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Prázdninový provoz dětské ordinace  
MUDr. Jany Machové: 

 
V průběhu prázdnin omezen provoz pro nemocné pouze 
na dopolední hodiny. 
 
Pondělí:  7 - 10 
Úterý: 10 - 12 
Středa: 8 - 11 
Čtrvrtek: 7 - 9 
Pátek: 7 - 10 
Od 26.8.2024 běžný provoz. 
  

Řádná dovolená ve dnech:   
22.- 26. července  a  12.- 23. srpna 2024 

 
Zástup: MUDr. Jana Geryková, Nový Jičín – Loučka, Za 
Potokem 90,  
vždy po předchozí telefonické konzultaci: 556 756 849 
 
Pondělí, středa, pátek: 8.30 - 10.30 
Úterý, čtvrtek: 10.00  - 12.00  
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 5/2024, vydáno dne 3. 6. 2024. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiér automobilů. 
 

Jiří Marek  
 

tel. 739 640 626 
IČO: 08842311 


